
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(  Sesuai Edaran Kemdikbud No.14 Tahun 2019  ) 

 

 
Sekolah              : SMP Negeri 2 TanjungPura 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester : IX/Genap 

Alokasi Wakru : 2 x 40 menit  

P1 

Materi Pokok  : Narrative Text 

Sub tema          : Chapter 7 ( Sangkuriang ) 

Pertemuan        : 2  

 

A.Tujuan Pembelajaran 

Melalui pembelajaran luring peserta didik diharapkan mampu : 

❖ Mengidentifikasi teks naratif berdasarkan struktur teks 

❖ Menganalisis teks naratif berdasarkan struktur teks 

❖ Menyusun potongan paragraf teks naratif dan menempel kembali berdasarkan struktur teks 

 
 

B.Langkah - langkah Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan 

❖ Guru mengucapkan salam dan menyapa peserta didik 

❖ Guru dan peserta didik berdoa sebelum memulai kegiatan 

❖ Guru mengecek kehadiran peserta didik 

❖ Guru memberikan apersepsi terkait materi sebelumnya dan materi yang akan dipelajari 

❖ Guru menyampaikan motivasi dan  tujuan pembelajaran 

Sintaks pembelajaran Kegiatan inti 

Orientasi peserta didik terhadap 

masalah 

Peserta didik membaca teks naratif yang diberikan guru. 

Peserta didik mengidentifikasi teks berdasarkan struktur teks. 

Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk 

mengemukan hasil kerja mereka secara lisan. 

Guru memberikan penjelasan mengenai struktur teks naratif. 

Membimbing penyelidikan individu 

dan kelompok 

Guru memberikan potongan paragraf teks naratif yang berbeda 

pada setiap kelompok. 

Peserta didik menyusun dan menempel potongan paragraf teks 

naratif berdasarkan struktur teks diatas kertas karton. 

 

Proses pemecahan masalah Peserta didik menempelkan hasil kerja mereka di dinding 

kelompok masing - masing. 

Peserta didik kelompok lain dapat melakukan kunjungan hasil 

kerja mengobservasi dan mendapatkan temuan jika ada dan 

mencatatatnya. 

Peserta didik mengemukan temuannya dan pertanyaan terhadap 

kelompok lain dan kelompok tersebut memberikan tanggapannya. 

 

Kegiatan Penutup 

 

❖ Peserta didik dengan bimbingan guru membuat resume ( kesimpulan ) terkait materi yang telah 

dipelajari 

❖ Peserta didik menyampaikan kesulitan yang mereka hadapi terkait materi yang telah dipelajari 

❖ Guru menginformasikan kegiatan yang akan dilakukan pada pertemuan berikutnya. 

 

 



 

C. PENILAIAN 

 

Teknik penilaian yang dilakukan yaitu : 

  

 

❖ Sikap 

        Observasi dan penilaian antar teman 

❖ Pengetahuan 

        Tes tulis dan Lisan 

❖ Keterampilan 

        Project dan produk 

 

 

Tanjung Pura, 17 Juli 2021 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah SMP Negeri 2 TanjungPura                 Guru Bahasa Inggris 
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